

Cuatro muertos por accidentes de tráfico en la zona de La Serena

Cuatro personas han perdido la vida en tres accidentes de tráfico ocurridos en carreteras de la zona de La Serena. Los muertos son Demetrio Rincón Bravo, Joaquín Fernández Fernández, José María Carmona Parejo y Joaquín Mejías Fernández.

REDACCION/CORRESPONSALES
BADAJOZ/DON BENITO/CASTUERA

El presidente de la Asociación de Alcohólicos Rehabilitados (ALREX de Don Benito), Demetrio Rincón Bravo, murió anoche en un accidente de tráfico, que se produjo en la carretera de Don Benito-Villanueva, cuando el turismo que conducía, un Seat Ritmo, chocó frontalmente con un camión marca Nissan, que conducía Antonio Sierra Silva, de 32 años de edad, informa VINCENTE GOMEZ FORNER, corresponsal de HOY en DON BENITO.

En el camión también viajaba el ayudante José Antonio Díaz Suárez, de 16 años. Ambos resultaron contusionados e ingresaron en la Residencia, donde el conductor fue dado de alta y el ayudante quedó ingresado.

Demetrio Rincón, de 51 años de edad, había sido también presidente de la Federación de Alcohólicos Rehabilitados de Extremadura, y había dedicado buena parte de su vida contra el alcohol, consiguiendo un dispensario y un médico alcohólogo para Don Benito.

Según declaraciones del conductor del camión, éste venía hacia Villanueva, y el coche venía de frente, y cuando intentó esquivarlo se vino encima, como consecuencia del impacto, el camión volcó en la carretera.

CICLOMOTORISTA

A las 7,40 de la mañana de ayer, en el punto kilométrico 5 de la carretera de Quintana de la Serena a Castuera, el turismo tipo Renault 12, matrícula M-2172-CT, conducido por Demetrio del Pozo Sánchez, que marchaba hacia la segunda de las citadas poblaciones, al cruzarse con otro vehículo que circulaba en dirección contraria, tratando

aquél de aprovechar al máximo su lado derecho, chocó llevándose por delante un ciclomotor que iba en su mismo sentido, informa DIEGO GODOY VANCES, corresponsal de HOY en CASTUERA.

El conductor de este último, Joaquín Fernández Fernández, natural de Castuera, aunque casado y residente en Quintana de la Serena, resultó muerto en el acto.

En el turismo sólo se produjeron algunos daños materiales, resultando ileso el conductor del mismo. El finado tenía 53 años y dejó viuda y cinco hijos.

DOS JOVENES

Dos jóvenes de 20 y 21 años de edad resultaron muertos como consecuencia de un accidente de circulación ocurrido el pasado sábado en las inmediaciones de Villanueva de la Serena.

En el accidente, debido al parecer a distracción y exceso de velocidad, fallecieron el conductor José María Carmona Parejo, de 21 años de edad, y el usuario Joaquín Mejías Fernández, de 20 años de edad y heridos graves Rosa María Tapia Fuentes, de 17 años y Manuel Nieto Carmona, de 16 años.

ANCIANO MUERTO

Por otra parte, en Valencia de las Torres falleció Juan Redondo Rubio, de 72 años de edad, al parecer como consecuencia de una caída a un patio interior en su domicilio, sito en la calle Regajillos, 38.

En La Albuera, por efectivos de la Guardia civil, ha sido detenido Francisco Contreras Fernández, por hallarse encartado en diligencias previas por el Juzgado de Instrucción de Linares en un supuesto delito de evasión de presos.

■ ÚLTIMA HORA

El Ayuntamiento de Villanueva de la S. aprobó la composición de la comisión que investigará el caso de "Los Pinos"

VICENTE GOMEZ FORNER
VILLANUEVA DE LA SERENA

La corporación municipal del Ayuntamiento de Villanueva de la Serena, aprobó por unanimidad, en un pleno celebrado anoche que estuvo bastante concursado, la creación de una comisión mixta de investigación y seguimientos del proyecto de urbanización Los Pinos, que estará integrada por los portavoces de los distintos grupos políticos, representantes de la Asociación de Empresarios y representantes de la promotora de la urbanización

Los Pinos. La comisión tendrá como objetivo fundamental esclarecer todos lo ocurrido en torno a este proyecto, e igualmente se rechazaron las alegaciones presentadas por el presidente de la Asociación de Empresarios de Villanueva, Manuel Sánchez Ramos, y se aprobó la formulación de un plan de actuación urbanística, que llevará a cabo el propio Ayuntamiento. La ejecución posterior del plan, la puede hacer el propio Ayuntamiento y la promotora de los Pinos, a través de un concurso público; sobre este punto aún no se ha decidido.

Detenidas dos brasileñas en Caya que intentaban pasar, en el estómago, más de un kilo de cocaína

Una de ellas expulsó 16 preservativos conteniendo la droga

REDACCION
BADAJOZ

Cocaína valorada en unos 15,6 millones de pesetas, que tras su adulteración podría llegar alcanzar para los traficantes unos beneficios superiores a los veinte millones de pesetas, fue detectada ayer en un brillante servicio de la Guardia Civil, en el puesto fronterizo de Caya en Badajoz.

La cocaína era trasladada en los estómagos de dos jóvenes brasileñas, de mediana edad. Las dos brasileñas, que procedían de Lisboa donde habían alquilado un taxi con destino a Madrid, fueron trasladadas hasta el Hos-

pital Provincial de Badajoz, donde se les sometió a observación radiológica. Una de ellas, llevaba en el estómago no menos de 16 preservativos con más de 1.300 gramos de cocaína.

A las diez de la noche de ayer dicha joven, que fue sometida a tratamiento médico adecuado, seguía aún expulsando preservativos con droga. Según manifestó a HOY el Teniente Coronel Jefe de la Comandancia de Badajoz, las dos jóvenes habían despertado sospechas en los agentes de la benemérita, por lo que efectuaron un registro en los equipajes, encontrando una importante cantidad de dinero en metáli-

co. Que las jóvenes declarasen haber llegado a Lisboa procedentes de Brasil en avión, y haber tomado un taxi hasta Madrid, también hizo sospechar a los agentes.

El total de droga expulsado hasta las diez de la noche por una de las dos jóvenes, 1.300 kilos, valorados en el mercado legal en más de 15 millones, implica que el total de beneficios que podrían alcanzar las jóvenes en el mercado negro, hubiera superado los 20 millones de pesetas.

A las 22,30, las dos jóvenes permanecían en observación en el Hospital Provincial de Badajoz.

Don Demetrio Rincón Bravo

(Industrial y presidente de ALREX de Don Benito)

Falleció en accidente de circulación, en el día de ayer, a los 51 años de edad.

D. E. P.

Su desconsolada esposa, María Gloria García Muñoz; sus hijos, Ángel Luis y Gloria; madre, Felipa; hermanos, Carlos, Gero, Guadalupe, Tomás, Inmaculada y Fernando; padres políticos, José García y Marina Muñoz; hermanos políticos, tíos, sobrinos y demás familia, ruegan una oración por su alma.

La misa de cónspice insepulto, tendrá lugar hoy a las 5 de la tarde, en la parroquia de Santa María, donde se recibe y despiden el duelo.

Domicilio del finado: Pérez Galdós, número 27

Funeraria La Perpetua

Don Benito, 30 de enero de 1990

Manuel Cerezo Vílez

Tus compañeros no te olvidan.

Agrupación Local PSOE de San Roque.

Badajoz, 30 de enero de 1990

ESQUELAS EN ESTA SECCIÓN

Para la inserción de esquelas en esta sección puede dirigirse a:

■ Funerarias ■ Agencias de Publicidad ■ Corresponsales o al Periódico HOY

EL SEÑOR Don Manuel Rivera Maldonado

(Primer teniente de alcalde del Ayuntamiento de La Coronada)

Falleció en el día de ayer en La Coronada, a los 55 años de edad, confortado con los Auxilios Espirituales

D. E. P.

La Corporación Municipal y funcionarios del Ayuntamiento de La Coronada ruegan una oración por su eterno descanso.

El sepelio tendrá lugar hoy, día 30, a las DOCE de la mañana, en la parroquia de San Bartolomé.

La Coronada, 30 de enero de 1990